Global Report on Human Settlements 2011 - Errata		
Page 37	Table 3.5. Data for Cape Town, South Africa	The source from which the data in the table was derived contained some errors that were corrected after the date when 'Cities and Climate Change' went to press (for the revised data, see http://siteresources.worldbank.org/ INTUWM/Resources/ GHG_Index_Mar_9_2011.pdf) Corrections were made to the emissions of a total of 11 cities, as follows: Sydney (Australia) – replace '0.88' with '20.3' Beijing (China) – replace '10.1' with '10.8' Shanghai (China) – replace '11.7' with '12.9' Tianjin (China) – replace '11.1' with '12.2' Amman (Jordan) – replace '3.25' with '3.7' Cape Town (South Africa) – replace '11.6' with '7.6' Austin (US) – replace '15.57' with '16.2' Minneapolis (US) – replace '18.34' with '19.8' New York City (US) – replace '10.5' with '7.9'
		Portland, OR (US)– replace '12.41' with '13.5' Seattle (US) – replace '13.68' with '14.8'
Page 46	Table 3.5. Data for Cape Town, South Africa	The 'direct emissions' of two cities should be corrected as follows: Cape Town (South Africa)– replace '11.6' with '7.6' New York City (US)– replace '10.5' with '7.9' (see errata to Table 3.5 above).
Page 69	Column 1, paragraph 1, line 9:	"32.7 per cent of the world's population live in slums." Should read: "32.7 per cent of the urban population of developing countries live in slums"